

本报刊登的所有广告均为信息发布,不作为合作或签订合同的依据,读者请慎重考察和咨询后再合作或签订合同,以免发生纠纷,涉及钱款更要谨慎处理,如发生任何纠纷,本报概不负责。

简讯

抗疫保供“双堡垒”居民喝上放心水

本报讯 张妍 记者 侯春强 报道 疫情期间,“让百姓喝上安全水”的承诺是考验更是责任。

双辽市自来水公司把保证全市供水安全摆在第一位,抗疫、保供“双堡垒”发挥出极大作用,让每一个家庭用户都用上安全水、放心水。

双辽市自来水公司严格执行每日两次消毒作业,保证生产环境安全卫生;加强各环节生产管控,严把生产质量关,确保出厂水水质达标;加强生产巡检,对所有设施设备进行排查维护,确保生产安

全。加大市区供水管网设施的巡检排查,24小时抢修备勤,发现漏点及时维修。各小区服务所维修人员24小时在岗,接到报修迅速到场,履约践诺,保障疫情防控期间供水工作正常有序进行。对用水用户采用“欠费不停水、逾期缴费不产生违约金”的措施,做到“不上门、不催缴、不停水”。

2月12日,电力安装队附近居民自来水管爆裂,59岁的工程抢修人员杨耀辉第一时间到达现场,进行带水抢修。厨房的温度零下8℃左右,站几分钟都会觉得冷,可

杨耀辉却撸起袖子,踩着泥水,只有一个念头,就是快点修好管道为居民恢复供水。

2月28日,一中附近一户平房漏水,在零下10度左右的天气里,维修队副队长刘学杰在深坑中抢修,浑身湿透了,脚底是冰水,周围是狭小的空间,他在冰冷的稀泥里一站就是三四个小时。

辽北街小区管道损坏,维修人员在施工过程中将停水范围缩小到最小区域,以保证周边其他小区正常用水,抢修人员钻到污水井里,凭借专业、娴熟的技术仅用不到1个

小时就完成修理,迅速恢复了居民供水。

张家村附近有9户居民家出现饮水问题,因管线冻了暂时排查不了线路,自来水公司就提供桶装饮用水,送到居民家中。

“疫情当前,保障城市供水安全尤为重要,安全可靠的自来水是最基本的民生需求,也是战胜疫情必不可少的重要保障,我们从强化疫情防控、净水工艺和水质检测入手,全力以赴保障供水安全。”双辽市自来水公司经理白仲智说。



通化铁路公安处乘警支队结合列车实际,细化方案、完善预案、健全机制,严格落实精准防控各项措施,全体民警勇当“逆行者”,不畏风险恪尽职守,为保障旅客生命安全筑起了坚强屏障。周亮/摄

本报讯 安新轩 记者 徐文君 报道 近日,大安市25名外出务工人员搭乘“劳务直通车”赴江苏省南通市返岗复工。截至3月1日,大安市已有组织向外省劳务输出130人返岗复工。

为了让更多外出务工人员安全顺利就业,确保疫情防控与劳务输出两不误,大安市就业服务局在摸清底数、广泛动员、分类组织、精准对接上下功夫,全面开通线上招

大安开通外省 劳务输出“直通车”

聘活动,持续发布线上用工信息10期,3000余个岗位,涉及3个省份。

大安市就业服务局提前谋划对接,采取点对点开通“劳务直通车”的方式,确保外出务工人员出门上车,下车进厂,“一站式”安全直达。

大安市就业局劳务输出科科长王春雨表示:“我们会一直关注这些人员在外务工的生产生活情况,做好后续服务工作。”

复工复产增新“项”

蛟河市松花湖酒业酒精生产线正式投产

本报讯 陈爽 记者 徐文君 报道 日前,蛟河市松花湖酒业有限公司复工复产,与此同时,75%浓度医用酒精生产线也正式开工。

从2月13日松花湖酒业有限公司决定生产增项75%浓度医用酒精到2月15日取得《消毒产品生产企业卫生许可证》,仅用了3天时间,可谓神速。

为更好利用现有生产资源,蛟河市积极组织协调物资生产企业提前开工,该市松花湖酒业有限公司在省市多部门的协调推动下,在最快的时间完成了75%浓度医用酒精生产企业生产增项的各项手续办理工作,最大限度保障疫情防控消杀用品物资供应。

目前,在松花湖酒业有限公司

灌装车间,员工们正在生产浓度为75%的酒精生产线上加工作业,从灌装、称重、封盖、贴标、检验、到装箱,员工们各司其职认真完成着手的工作。

在防疫物资紧缺,外购渠道受限的不利条件下,蛟河市松花湖酒业有限公司主动担当,克服了原料不足及人员不足的困难,充分利用现有的条件,千方百计保障防疫物资充足到位。

企业负责人介绍,连日来,企业利用现有生产设备,重新规划生产流程,企业40余名员工克服困难,全力以赴投身生产,从早7点半到晚上6点半适当延长生产时间,扩大生产力量,加班加点生产,每日生产量达15吨,全力保障疫情期间供应。

一村一站 一站双警

净化“大动脉” 畅通“微循环”

本报讯 孙志昌 报道 为积极应对新冠肺炎疫情后期各县市区全面复工复产及春耕春耕新形势、新变化、新问题,白山市护路办与通化铁路公安处自2月20日起,采取一村一个护路联防工作站、一个工作站设有地方民警和铁路民警的双警工作制,强化地铁联防联控模

式,开展“防‘六类’、防危行、防伤害、控秩序”三防一控专项行动,全力确保站车线治安平稳。

白山市护路办与通化铁路公安处采取铁路民警进村与地方驻村民警,同步开启护路联防工作站新春工作模式,积极开展复工复产和线路治安整治,确保

铁路运输生产安全。他们以新时代“枫桥经验”为底蕴,驻村铁路警官以抓党建带动护路联防工作站,与村(社)两委积极组织发动、宣传春耕生产和畜牧管理、铁路安全管理同步开展,以管理加服务,保障居民人身安全,创造安全出行,有序复工复产的良好秩序。

东丰县生态环保分局

打响蓝天保卫战

东丰县生态环保分局在全县范围内开展春季大气污染防治专项行动,打响蓝天保卫战。

此次专项行动,采取企业自查、县环保执法大队日常巡查及双随机抽查相结合的方式,重点检查企业烟气、建筑工地粉尘以及城镇烧烤商铺排烟排污等情况,对在检查中发现的环境违法行为严肃查处,对偷排偷

放、持续超标排污拒不改正、故意不使用防治设施、超标排污、伪造或篡改环境监测数据、非法处置危险废物等违法行为,依法从重从快打击。

截至目前,该局已经出动执法车辆30多车次,执法人员120多人次,检查企业6家,建筑工地2家,烧烤商铺40多家,下发整改通知书3份。(番禺辰)

“伪校车”严重超载 驾驶员获刑

本报讯 邢益科 报道 幼儿园使用未取得校车标牌的面包车作为校车,车上的承载人数超过核定人数100%,属严重超载行为,存在明显安全隐患。近日,洮南市人民法院以危险驾驶罪判处被告人冯某拘役4个月,并处罚金2万元。

经审理查明,2018年5月17日,被告人冯某在驾驶小型面包车提供校车服务时,严重超过额定乘员载客,被执勤民警当场查获。经查询,冯某驾驶的“校车”并未取得校车牌照,而是一辆小型面包车,这辆面包车核载人数为5人,而车上驾乘人员共有20人,超过核定人数300%,属严重超载行为。

法院认为,该案“校车”驾驶员冯某使用未取

得校车牌照的机动车从事校车业务,严重超过额定乘员载客,违反道路交通安全法规,其行为侵犯公共安全,构成危险驾驶罪。最终,法院判处冯某拘役4个月,并处罚金2万元。

幼儿园使用未取得校车牌照的面包车作为校车,车上的承载人数大大超出车辆的核载人数,安全隐患直线上升,随时都可能发生交通事故,严重威胁乘客的生命安全。截至目前,洮南市人民法院以危险驾驶罪判处了14名驾驶伪校车并严重超载的驾驶员。该系列案件的判决在警醒当下的民办幼儿园和学生家长们,不要让“伪校车”“超载校车”成为扼杀孩子生命的杀手。

桦甸市法院

“隔空庭审”效果好

在疫情防控工作的关键阶段,桦甸市人民法院充分利用信息化手段,积极推进远程网络庭审系统的深度应用,与当事人“隔空对话”,为当事人提供“非接触”式诉讼服务,让当事人足不出户就能解决诉求,感受智慧法院的司法温情。

3月9日,桦甸法院民一庭庭长王全新通过网络视频开庭审理了一起拖欠某开发公司垫付款纠纷案件。2012年,逢某在某开发公司处购买房屋交付了首付款,剩余房款以按揭贷款的形式支付。2019年逢某因个人经济状况不佳,没有办理房屋产权证等相关手续的条件,遂请求某开发公司垫付此款,于是逢某与某开发公司双方签订了还款协议,约定了还款时间及利息。还款时间到期后,逢某只偿还了部分垫付款,于是

开发公司将逢某起诉至桦甸市人民法院。

法院受理该案件后了解到,逢某家因近年来发生一些变故,经济困难。经调解,某开发公司同意逢某延期还款,并考虑到逢某的实际情况,主动放弃了逢某给付利息的请求。

桦甸市法院在安检中心、信访中心、诉讼服务中心以及微信公众平台积极发布关于新冠肺炎疫情防控期间诉讼服务、申诉信访工作的公告,向社会公布网上立案的具体操作流程,图文并茂,简单易懂,让群众动动手指,就能网上立案,有效避免疫情感染危险。(孙伟航)



拍卖公告

吉林省价信拍卖有限责任公司接受梅河口市康大营镇水利所的委托,对其所有的梅河口市康大营镇迎福水库(小I型)整体承包经营使用权向社会进行公开拍卖。整体承包经营使用权租赁年限为30年,即从2020年6月1日起至2050年5月31日止。整体承包经营使用权拍卖底价97.5万元。

有意竞买者请携带本人身份证明和10万元竞买保证金及8万元风险抵押金与我司联系。

报名及展示时间:2020年3月18日至4月3日16时止

展示地点:梅河口市康大营镇宋家街村

报名地点:梅河口市北方大厦707室(火车站对过)

拍卖时间:2020年4月6日10:30时

拍卖地点:梅河口市北方大厦707室(火车站对过)

联系电话:0435-4302788、13843508788

联系人:周经理

吉林省价信拍卖有限责任公司

中缝广告诚招地区代理

办公室0431-88600732
大安地区代理:王聪
13278177607
柳河地区
13844559606
省内其他地区
0431-80563797